



Напутственное слово выпускникам 11 класса от классного руководителя



Выпускники, как птички, покидают школу, расправив крылья, и устремляются в свободный полет. Мы, учителя и родители, с восторгом и грустью наблюдаем за тем, как вы выпархиваете из дверей родной школы, а вместе с ней, отчасти, и из

родительского дома. Вы стали взрослыми. Теперь вы смело можете принимать самостоятельные решения и планировать свою жизнь, ведь она только ваша. И то, какой будет ваша жизнь, во многом зависит от решений, которые вы примите в самое ближайшее время. Постарайтесь всё обдумывать четко и взвешенно, не идите на поводу у чужих желаний и фантазий, верьте в себя и свои цели, главное - их поставить и они обязательно будут достигнуты!

Дорогие ребята, хочется от всей души поздравить вас с прохождением сложного жизненного этапа - школы. Впереди сложная, иногда необъяснимая взрослая жизнь. Но годы, проведенные в школе, вы будете помнить всегда, ведь это ваше детство, ваша радость, ваша любовь. Не забывайте о ней никогда!

Пришло время претворить в жизнь все ваши задумки, мечты и желания. Действуйте!

Морозова Светлана Леонидовна

Узнавая историю Родины

Двадцать четвертого марта состоялась поездка 9 класса в Музейно-выставочный центр «Плацдарм». Она смогла состояться благодаря инициативе учителя истории нашей школы - Михеевой Ирины Анатольевны. Нашими сопровождающими в этой поездке были Мошанова Оксана Юрьевна и Емшанова Раиса Ивановна.

По приезду в музей, нас встретил экскурсовод, который в дальнейшем подробно рассказывал об истории Второй мировой войны, и о том, насколько огромен был вклад нашей Родины в победу над фашистскими захватчиками.

Само помещение музея устроено так, что пока экскурсовод рассказывает подробности тех страшных событий, можно с лёгкостью погрузиться в ту эпоху с помощью предметов быта солдат, оружия, одежды, плакатов и многого другого.

Этот музей стал результатом кропотливой работы не только взрослых, но и совсем молодых ребят, помогающих вести раскопки и поиски следов войны. Нам были представлены множество карт и артефактов, подвергнувшихся воздействию времени и природы.

Однако, поиск артефактов - это не единственная цель наших кировских искателей. Поиск пропавших без вести солдат - именно это является главной целью поисковиков, а их труд - большой вклад не только для восстановления истории, но и для всего народа в целом.

По окончании экскурсии, можно было сделать фотографии на память, для этого нам были предоставлены элементы одежды и даже модели оружия, а также возможность пострелять в тире.

Сама поездка пробудила чувство патриотизма и гордости за страну, желание узнать больше об истории нашей Родины - всего, что она успела пережить.

Уверена, мне не одной до глубины души понравилась эта поездка, её атмосфера и всё, что мы от неё получили. Я думаю, если мы и дальше будем познавать всё больше о нашей Родине, то мы с гордостью сможем принять будущее нашей страны в свои руки.

Иванова София, 10 класс

Поездка в Москву

На 9 мая - праздник День Победы, я с семьёй ездил в Москву. Первое, что мы посетили - это ВДНХ (Выставка достижений народного хозяйства). Там очень красиво, много разных достопримечательностей. Я видел фонтан «Дружба Народов», он очень большой, красивый и весь в золоте. На прогулке по ВДНХ я видел много интересного: и ракету, и самолет, и вертолет. И, конечно же, в честь дня Победы, как без полевой каши. Её варили солдаты варили кашу, и она была очень вкусная.

После того как мы побывали на ВДНХ, пошли к мемориалу «Вечный огонь», около которого было очень много людей, многие несли к нему цветы. А ещё я видел капсулу (спускаемый аппарат корабля «Союз МС-18»), на которой два года назад возвращались на Землю

наши космонавты и актёры, принимавшие участие в съёмках нашумевшего фильма «Вызов».

По Москве мы ездили на метро, там было шумно и немножко страшно, так как ехали очень быстро. Там ещё были музыканты, они смешно играли и весело пели песню. Да! Мы ещё видели всадника на коне, это был памятник Маршалу Жукову. Он очень высокий и красивый.

Москва - очень большой и красивый город. Мы обязательно ещё туда поедem, и я смогу пройти на Красную Площадь, посмотреть вблизи Кремль и многое другое, что не успел увидеть.

Это была удивительная поездка!

Злобин Сергей, 2 класс

В предвкушении лета

Лето - это очень замечательное время года. Летом бывает очень много развлечений: рыбалка, плавание, походы, разные лагеря отдыха. И всё это бывает только летом!

Я со своей семьёй очень люблю ездить на рыбалку. Мы 4 часа едем на Вятку. После того как мы приезжаем, разгружаем всё из прицепа машины и собираем весь инвентарь на лодку. Плывём мы примерно два, два с половиной часа по речке и прибываем на параллельный берег. Сразу же мы с папой ставим палатку и разжигаем костёр, соблюдая все правила безопасности. А ещё обязательно копаем яму, чтобы там оставить все продукты, которые требуют прохлады. Ближе к полудню мы разматываем удочки, ставим их на рогатке и ждём, когда зазвенит колокольчик. Ночью просыпаются ночные рыбы-хищники, например сом, налим или ёрш, которые подбираются ближе к берегу. На них-то мы и охотимся.

Мы с Климом и мамой спим в палатке, а папа спит на улице, чтобы успеть вовремя выбежать и подсечь рыбу. В прошлый раз на живца, которого поймал я, папа вытащил большого сома весом почти 3 кг.

Также мы иногда ездим в разные путешествия, к примеру, в Абхазию к Чёрному морю. Там мы были в горах, смотрели местные достопримечательности, покупали сувениры на память. В нашей семье все любят путешествия. Однажды мама с бабушкой были на экскурсии по Волге. Ониплыли на большом теплоходе из Нижнего Новгорода до Казани. Им очень запомнилось это путешествие. Я бы тоже хотел прокатиться на теплоходе.

Летом все очень любят купаться. Будьте осторожны, даже если вы умеете плавать, не советую вам одним отправляться купаться. Во всех водоёмах есть глубокие и мелкие места. Вы в любой момент можете провалиться под воду, и если рядом никого не будет, то вы, скорее всего, погибнете. Поэтому я советую вам вообще держаться подальше от малоисследованных водоёмов.

Также не забывайте после каждой прогулки осматриваться на наличие клещей. Эти маленькие, но коварные насекомые могут переносить смертельно опасные инфекции. Многие из этих инфекций не имеют антидота.

Делаем выводы.

Лето - это очень крутое время года, но в это время есть очень много опасностей, поэтому берегите себя и своих близких.

Гунбин Савелий, 6 класс



Запоминающееся путешествие

У моей мамы и двоюродного брата дни рождения в один день, 4 мая. Чтобы их запоминающе отметить, мы решили съездить в небольшое путешествие в город трудовой доблести Екатеринбург.

Главным пунктом поездки было то, что ехали мы поездом. Это отдельное удовольствие - спать на верхней полке и кушать за маленьким столом.

В город мы приехали почти в 12 часов. Прогулялись по главным улицам города, побывали у «Ельцин-центра», видели «Храм на крови», «Плотинку». И побывали на смотровой площадке самого высокого небоскреба «Высоцкий». С высоты 53-его этажа город весь как на ладони!



Далее по планам было посещение океанариума. Сколько же там видов рыбок, от самых крошечных до внушительных акул!

О каждой рыбке можно прочитать информацию, но главное, уже на выходе океанариума сделано огромное смотровое окно и скамейки. На этом месте мы задержались на полчаса, акула плавала кругами, за ней скат, и следом рыбки поменьше, а другие сбились в стаю и, похоже, наблюдали за нами.

Но вот уже настал вечер, и мы направились на квартиру. Для этого нам нужно было проехать на метро. Метро в Екатеринбурге маленькое, - только 9 действующих станций, но безумно красивое оформление этих станций и чистота на них!

Далее мы прошли по пешеходной улице Вайнера, так как нам повезло с погодой и было тепло как летом. Людей на улице было очень много, создалось ощущение очень светлого и живого города.

Но вот мы добрались до квартиры, где и уснули «без задних ног».

На следующий день было посещение зоопарка. Зоопарк оказался очень большим, со множеством зверей, птиц и рептилий. Самым запоминающимся стало то, как большой самец шимпанзе после обеда решил поугадать посетителей, смотрящих на него через стекло. Сначала он громко стучал, а потом со всего маху прыгал в стекло. Страшно, скажу я вам!

А там и волки были, и даже белые медведи, которые очень мило купались в бассейне.

Далее мы отправились в самый большой парк им. Маяковского, но добрались до него не на привычном транспорте, а на трамвае. В парке была детская железная дорога, интересная экскурсия и поездка на детском поезде. Оказывается, даже перекрывается улица, когда идет этот маленький поезд. Погуляли по красивому парку, попрыгали на батутах, перекусили. И вот уже пора отправляться на вокзал.

Мы обязательно вернемся в Свердловскую область, но только уже на машине, чтобы попутешествовать за городом и посмотреть на Уральские горы.

Клековкин Гриша, 3 класс

Педагог: призвание, профессия, судьба

Русский поэт Максимилиан Волошин говорил: «Каждый рождается дважды. Второй раз, когда «сердце горит и трепещет!». Мы рождаемся второй раз, когда выбираем свою профессию, определяющую наш путь в жизни.

В настоящее время я работаю учителем технологии и советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в Бурмакинской средней школе Кирово-Чепецкого района.

Ещё будучи ученицей, я твердо решила, что приду работать в свою родную школу педагогом и продолжу дело своего первого учителя. Только сейчас я стала понимать, что у профессии учитель нет четкого определения. Но одно я знаю точно: учитель – это образ жизни. И живя в этом звании, нужно всегда быть начеку, чтобы «поймать» заигравшегося малыша «над пропастью», помочь разобраться в себе, в окружающих.

В начале профессиональной деятельности молодой педагог сталкивается со многими трудностями, которые учителю со стажем кажутся пустяками. Неумение грамотно рассчитать время урока, логично выстроить последовательность этапов урока, затруднения при объяснении материала, отсутствие взаимопонимания с коллегами – вот далеко не полный перечень проблем, подстерегающих учителя-новичка. Этим и многих других проблем можно избежать, если рядом есть опытный педагог-наставник, который поддерживает, даёт совет, помогает найти решение проблем. Человек, который помогает проявить твою индивидуальность, неповторимость и среди множества минусов находит плюс, благодаря которому ты «взлетаешь» и движешься вперёд!

Моим наставником является педагог-организатор Емшанова Раиса Ивановна. На мой взгляд, Раиса Ивановна – профессионал с большой буквы. Четко выработанный план, самоотдача, умение вести за собой и общаться с ребятами – это далеко не все качества, которые переплетаются в моем наставнике. Раиса Ивановна не только талантливый педагог, но ещё друг и мудрый советчик, готовый прийти на помощь в любую минуту. Она как-то по-особому, ненавязчиво помогает мне в разработке мероприятий, подсказывает, как правильно выстроить занятие, как найти подход к детям. Вместе с наставником анализируем мои первые шаги педагогической деятельности. А самое главное, Раиса Ивановна показывает мне, что в работе с детьми важно всё: и улыбка, и речь, и взгляд (ох, уж этот взгляд Раисы Ивановны!!!), а также умение понять и простить.

Труд Раисы Ивановны отмечен наградами разного уровня, но самой главной наградой для нее являются слова благодарности учеников, родителей и коллег.

Благодаря поддержке моего наставника, я стала уверенней проводить занятия, общаться с ребятами, родителями и коллегами. Мои воспитанники занимают активную жизненную позицию. Мы являемся призёрами регионального конкурса «Лучшая команда РДШ», участниками Всероссийского реалити-шоу «Защитники», проекта «Большая перемена», межрегионального форума «Команда ПФО», марафона «Добрая Вятка» и многих других.

Я уверена, что ещё много высоких наград ждут нас впереди! Я не боюсь трудностей педагогической профессии. Горжусь тем, что ношу такое гордое и почетное звание – УЧИТЕЛЬ! И в этом есть заслуга моего наставника, педагога с большой буквы – Емшановой Раисы Ивановны.

***Бармина К.Р., педагог-организатор,
советник директора по воспитанию***

Как добиться успеха в конкурсе «Пегас»

11 мая я неожиданно узнал, что стал призёром в литературном конкурсе «Пегас».

14 мая меня пригласили в областную научную библиотеку имени Герцена на торжественную часть. Было приятно узнать о победе. Но я приложил много усилий, чтобы достичь результата. Как я готовился к конкурсу?

1. Посмотрел, какие книги из списка подготовки к конкурсу есть дома. Те книги, которых не было, мама заказала в интернете.

2. Если произведения небольшие, например, рассказы, читал их по несколько в день.

3. Если произведение объемное, рассчитывал, сколько страниц нужно читать в день. Это было нужно, чтобы успеть прочитать все.

4. Тема конкурса была посвящена юбилею Драгунского и профессиям. Я старался запоминать (даже записывал), чем занимаются герои произведений.

5. Перед самым конкурсом повторил краткое содержание книг.

В следующем году я обязательно снова приму участие в этом конкурсе. Удачи всем будущим участникам!

Вылегжанин Захар, 4 класс



24 апреля наш класс побывал на экскурсии на предприятии «ГалоПолимер».

Мы побывали в мастерских по ремонту промышленного оборудования, химических лабораториях, познакомились со спасательной командой, попробовали сами одеваться в костюмы химзащиты. Узнали о возможностях получения среднего профессионального и высшего образования, чтобы стать членами коллектива предприятия.

Мы увидели, что на предприятии очень добрый и позитивный коллектив, в котором весело и интересно работать, созданы все условия труда для рабочих!

Суслопарова Полина, 9 класс



Рассказ о мультфильме «Как приручить дракона»

Как-то раз мы с мамой посмотрели крутой мультфильм, назывался он «Как приручить дракона». Это очень классный фильм, и сегодня я хочу вам о нем рассказать.

Дело было на острове Олух. Вначале викинги думали, что драконы нападают, и воевали с ними. В это же время мальчик Иккинг встретил дракона под названием Ночная фурия, который не мог летать. Они не стали враждовать, а постепенно подружились. Иккинг назвал дракона Беззубиком. Мальчик решил вылечить его хвост. Он придумал механизм, с которым Беззубик снова смог летать, но под управлением Иккинга.

Вместе они пережили много приключений и стали считать себя братьями.

Этот мультфильм учит нас быть добрыми и помогать тем, кто находится в сложной ситуации. А также тому, что с помощью друзей можно сделать всё и даже войти в историю.

Есть три части этого замечательного мультфильма.

При просмотре я многое понял и почувствовал, меня переполняли эмоции. И сейчас это мой самый любимый мультфильм!

А еще в первой части Иккинг был влюблен в Астрид, а в третьей они поженились. И вся история дружбы мальчика и дракона закончилась хорошо.



Максим Волохов, 1 класс

«Вкусная» экскурсия

4 мая мы, Даша и Олеся, побывали в музее мороженого «Артико».

Нам рассказали историю появления мороженого. Оказывается, мороженое появилось в Китае, оно было из замороженного чая, ягод, фруктов и льда.

А в Италии изобрели мороженое для собак! Это мороженое из мясного бульона, похожее на холодец. Эскимо придумали совсем не эскимосы, это просто был хитрый план производителя.

В России мороженое продавали мороженщики, они ходили с повозкой и бидонами, а также с ложкой с двумя сторонами по 3 коп. и по 5 коп. Но ученые выяснили, что это обман. Размер ложек с обеих сторон был одинаковый.

В конце экскурсии был мастер-класс. С помощью скупа (специальной круглой ложки) мы накладывали мороженое в креманки и украшали сиропом.

Если хотите узнать что-то новое, обязательно посетите этот музей.



**Максимова Олеся и
Гилёва Дарья, 1 класс**

Безопасное лето

Уже наступает счастливая и беззаботная летняя пора. И чтобы все действительно были счастливы и здоровы, нельзя забывать о правилах безопасности в различных ситуациях. О чём мы сейчас вам и напомним.

Пожарная безопасность

Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время. Поэтому к нему надо быть подготовленным. Главное, что нужно запомнить - спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игры. Даже маленькая искра может привести к большой беде в любом месте, даже на улице.

Безопасность на воде летом

Большинство семей предпочитают проводить жаркие летние дни на пляжах водоёмов - озёр, рек, морей. Взрослые и малыши с удовольствием купаются и загорают, дышат свежим воздухом. Однако, вода может быть опасной. Поэтому перед поездкой на место отдыха следует изучить некоторые рекомендации.

Общие правила безопасности детей на летних каникулах:

- соблюдайте питьевой режим, чтобы не допустить обезвоживания;
- если вы катаетесь на велосипеде или роликах, приобретите себе защитный шлем, налокотники и наколенники.

Хорошего и безопасного всем лета!

Комиссарова Кирьяна, 7 класс

Лето с пользой

В своём сообщении я бы хотела рассказать о том, чем можно заняться летом, потому что скоро самое прекрасное время года - лето и всеми обожаемые каникулы.

Вместо того, чтобы бесцельно терять время в интернете, можно заняться саморазвитием или измениться в лучшую сторону, найти новых друзей и круто провести время с родными.

Я считаю, что новые знакомства необходимы всем, а выход из зоны комфорта - обязателен.

Летом можно заняться чем угодно - спортом, сходить в поход, найти интересное место.

В это жаркое время года можно забыть про свой возраст и просто побыть ребёнком, снова посетить всякие музеи, сходить на карусели, посмотреть и покормить уток у цирка.

Также можно взять велики и отправиться в дальнее путешествие, просто ехать, слушать любимую музыку или разговаривать с другом/подругой. Наконец-то съездить в летний лагерь, уехать на автобусе в абсолютно незнакомую сторону и всё там изучить.

Летом можно заняться чем угодно, главное - проводить его с пользой и радостью, может тогда оно не пролетит так незаметно.

Ситникова Софья, 8 класс

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино,
Видеопрессцентр «ВиВ», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Волохов М., Максимова О., Гилёва Д.,
Клековкин Г., Вылегжанин З., Бармина К.Р., Гунбин С.,
Комиссарова К., Ситникова С., Сулопарова П.,
Злобин С., Иванова С., Морозова С.Л.
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Бармина К.Р.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 31.05.2023 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <https://shkolaburmakino-r43.gosweb.gosuslugi.ru/>